                                                Stunde 4                                                                      

Тема: Die Reise                                            
Цель.                             
Практическая: Расширить знания учеников по теме, которая изучаеться; увеличить словарный запас учеников по теме “Reise “; сформировать внутреннюю мотивацию учебного процесса.                                                      
Развивающая: развивать мышление, внимание , память.                                        
Воспитательная: способствовать воспитанию уважения к стране, язык которой изучаеться, расширить социо-культурные связи, воcпитывать умение работать в коллективе.                                                      
Тип: мотивационный                                                                       
Наглядность: тематические постеры, картинки с изображением видов транспорта, учебник.                                      
Методы и формы работы: беседа, работа в группах, игра – соревнование, метод предвидения. 
                                          Ход урока                                    
I. Орг.момент                                
Begrüßung                                         
II.Обьявление темы и задач урока. Мотивация.                                                                   
Определение темы урока методом предвидения.                                             
Heute beginnen wir einen besonderen Unterricht. Wir werden die Lexik zu neuen Thema lernen , interessante Texte lesen ,spannende Dialoge führen , an der Grammatik arbeiten und spielen.Wie meint ihr , welches Hauptthema werden wir erlernen?                                              
  ( На доске написано четыре вопроса. Ученикам предлагается ответить на вопросы.)                                                                                                                                                         
1.Wo verbringt ihr die Ferien ?                                 
Schüler : Ich verbringe meine Ferien am See (am Meer ,am Flus , auf der Insel, in der Stadt,in der Ukraine, in Deutschland, in Österreich, in Schweiz, im Gebirge).
2.Was macht ihr in den Ferien?               
Schüler: Wir machen Ausflüge in die Berge,fahren Rad , machen Picknicks.                             
3.Wohin reist ihr in den Ferien?                   
Schüler: Wir reisen gern an den See, an den Flüss, auf die Krim , ins Ausland, nach Deutschland, nach Österreich, nach Schweiz.                           
Lehrer: Toll! Dann spchen wir heute über…
Schüler:…über die Reise.                                   
Lehrer:Wir sprechen , lesen und schreiben über die Reise. Aber zuerst möchte ich wissen , wie es euch geht , ob ihr guter Laune seid.                              
 ( Ученики показывают пиктограммы и отвечают)              
Schüler:Es geht mir prima(so so la la, schlecht, nicht besonders gut)                   
Lehrer: So was hört man gern!                                   
III.Переход к смыслово – поисковому этапу                             
 1. Использование наглядности                                                                           
  Цель: совершенствование репродуктивного лексического навыка                        
  Прием: рассказ, беседа                   
  Режим: L.- Kl:                                                     
Учитель показывает картинки и рассказывает.                                              
Das ist Deutschland. Das Symbol der Stadt Berlin, die Hauptstadt  Deutschland, ist Branderburger Tor.                                                                                                                                  
Das ist die Hauptstadt der Österreich ist Wien. Das Symbol dieser Stadt ist Stefansdom.                              
Das ist Schweiz. Die Hauptstadt  der Schweiz ist Bern.Dieses Wort stammt aus das Wort Bär.Und Bär ist das Symbol dieser Stadt.                                                          
2.Знакомство с новой лексикой по теме “Путешествие “                             
а) Фонетическая зарядка                             
Цель:Совершенствование артикуляционных навыков                               
Прием: Имитация речи учителя                        
Режим: L. – Kl                                      
Jetzt wollen wir ein bisschen unsere Aussprache üben.Wir sollen alle Wörter richtig aussprechen.Achtung , Kinder!Ich nenne die Wörter zum Thema “Die Reise”. Sie sollen sie wiederholen.Beginnen wir!                                                                    
fliegen,geflogen, reisen,gereist,der Zug,die Züge, das Flugzeug,die Flugzeuge,der Bus, die Büsse,fahren, gefahren,zu Fuß gehen,gegangen,fahren,gefahren,das Auto, die Autos, das Schiff, die Schiffe.                                                                      
Beantwortet die Fragen.Was bedeuten diese Wörter?                                                        
б)демонстрация                                     
Цель: продемонстрировать ЛЕ                       
Прием: рассказ учителя                     
Режим:L.-Kl                    
Kinder,hier habe ich einige Bilder. Ich will sie zeigen.                                 
в)семантизация                
Цель: указать  значение ЛЕ     
Прием: использование наглядности                  
Режим:L-Kl                             
 г) проверка понимания                    
Цель:убедиться , что все дети поняли значение ЛЕ    
Прием: выполнение упр.
Режим:L-Kl                                                                                                    
1.Выполнение упр.1 стр.95 , упр.2(а,б,в,с) стр.95-96                                                
3.Введение предлога mit в связи с видами траспорта                                                                  
Цель: совершенствовать грамматические навыки                          
Прием: демонстрация видов транспорта с подставлением к ним предлога mit                   
Режим: L-Kl; Sch.1-Sch.2                                                     
а) закрепление грамматического материала путем выполнения упр.3 стр.96                       
4.Игра в слова                                
Цель: прививать любовь к немецкому языку                            
Прием:вызов ассоциаций                                     
Режим:L-Kl;Sch.1 – Sch.2                                            
Учитель пишет на доске слова к теме “Путешествие” и дети к каждой букве слова придумывают собственные слова Например:                                                              
    R        E       I       S        E
Rad    ein      Insel  See    Eis                                                       
Учитель пишет на середине доски слово   “ Reise”и спрашивает и детей, какие ассоциации вызывает у них это слово. Учащиеся говорят, а учитель записывает их на доске.
5.Практика общения                                  
Цель: развить навыки монологической  и диалогической речи                               
Режим:Sch.1,Sch.2,….               
Прием:УМВ и МВ                                                      
So, ich sehe, dass Sie schon ein bißchen müde sind. Bald ist unsere Stunde zu Ende.Aber ich möchte Ihnen noch ein Spiel. Es heißt “Wessen Bild ist am schönsten”                                                                                                       
Kласс делиться на две команды. Капитаном каждой назначается успешные ученики. Учитель предлагает им выбрать по одной картинке. В течении 2-3 минут участники команды готовят описание картинки. ( каждый ученик придумывает одно предложение) Выслушав описание, учитель оценивает его.( ставит плюс за правильно сформулированное предложение, и минус – за неправильно сформулированное.) После выступления двух команд  подсчитывается количество баллов. Команда победитель получает приз.

III.Конец урока. Домашнее задание. Итог урока.                                        
Was habt ihr gelernt?                       
Was wisst ihr jetzt ?                                 
Was ist besonders interessant für euch?                               
Kinder, Sie waren aktiv. Ich danke ihnen.Ihre Hausaufgabe ist ; mit jedem neuen Wort 3 Sätze zu bilden. Ich gebe Ihnen folgende Noten…
Auf Widersehen !                    
                                                                                             
